
 9 Haziran 2026 

 

 

 

Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında, son dönemdeki satışların ardından yapay zeka 

teması etrafında yeniden güçlenen alımlar öne çıktı. Özellikle yarı 

iletken hisselerinde görülen güçlü toparlanma, ekonomik görünümün 

şirket kârlarını desteklemeye devam edeceği beklentisiyle risk iştahını 

artırdı. Bu görünümle Nasdaq 100 %1,6 ve S&P 500 %0,3 yükselirken, 

Dow Jones endeksi %0,2 geriledi. 

Avrupa piyasalarında ise önceki günlerdeki yükselişlerin ardından kâr 

realizasyonları etkili oldu. Yatırımcıların temkinli duruş sergilemesi ve 

risk iştahının ABD teknoloji hisselerine yönelmesiyle bölge 

endekslerinde satış baskısı görüldü. Bu kapsamda FTSE 100 %1,5 ve 

CAC 40 %1,2 değer kaybetti. 

Asya piyasalarında ise yapay zeka ve yarı iletken sektörüne yönelik 

güçlü beklentiler alımları destekledi. Tatil dönüşü işlemlerine başlayan 

Japonya'da teknoloji hisselerine gelen yoğun talep, Nikkei 225 

endeksinin %5,6 yükselmesine öncülük ederek bölge piyasalarına 

pozitif yansıdı. 

BIST 100 endeksi, İran-İsrail geriliminin etkisiyle güne satış baskısıyla 

başlasa da İran Devrim Muhafızları'nın operasyonların sona erdiğini 

açıklamasının ardından toparlandı. Gün içinde 13.922 seviyesini test 

eden endeks, günü %1,22 yükselişle 13.860 puandan tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Haftanın ikinci işlem gününde veri gündemi sakin seyrederken, yurt 

içinde önemli bir makro veri bulunmuyor. ABD tarafında ikinci el konut 

satışları verisi takip edilecek olsa da piyasa etkisinin sınırlı kalması 

bekleniyor. İçeride ise gözler CHP grup toplantısında olacak; mutlak 

butlan kararının siyasi yansımaları ve parti içindeki gelişmeler yakından 

izlenecek. 

Piyasalar yeni güne, İran-İsrail geriliminin yatışması ve ABD Başkanı 

Trump'ın İran ile yürütülen müzakerelerde iki hafta içerisinde somut 

bir sonuç alınabileceğini açıklamasının desteğiyle pozitif başladı. ABD 

ve Avrupa vadeli endeksleri ile Asya piyasalarındaki alıcılı görünüm risk 

iştahını desteklerken, BIST 100 endeksinin de güne pozitif bir başlangıç 

yapması bekleniyor. 
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BIST 100 endeksi günü %1,22 yükselişle 13.860 puandan tamamlarken, teknik göstergelerde karışık ancak genel 

olarak pozitif bir görünüm öne çıkıyor.  

RSI, MFI ve Momentum göstergeleri tepki alımlarının devam edebileceğine işaret ederken, Stokastik ve MACD 

göstergelerindeki zayıf görünüm yükseliş hızında zaman zaman yavaşlama yaşanabileceğini gösteriyor. Endeksin 

yeni günde alıcılı seyrini sürdürmesi halinde 50 günlük hareketli ortalamanın bulunduğu 13.900 seviyesi üzerinde 

kalıcılık sağlaması önem taşıyor. Olası geri çekilmelerde ise 13.700 seviyesi ilk destek olarak izlenirken, bu seviyenin 

altında 13.450 seviyesine doğru satış baskısı artabilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, tepki alımlarının etkisiyle günü 15.830 puandan tamamladı. RSI, MFI ve Momentum 

göstergeleri alım iştahının sürdüğüne işaret ederken, Stokastik ve MACD göstergelerindeki zayıf görünüm kısa 

vadede yükselişlerde güç kaybı yaşanabileceğini gösteriyor.  

Teknik görünümde 15.950 seviyesi kritik direnç olarak öne çıkarken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması 

halinde yükselişlerin 100 günlük ortalamanın bulunduğu 16.200 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 

Olası geri çekilmelerde ise 15.670 seviyesi ilk destek olarak izlenirken, bu seviyenin altında 15.500 ve 15.350 

seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasalarında, Cuma günü yarı iletken hisselerinde yaşanan 

sert satışların ardından Pazartesi günü teknoloji öncülüğünde 

toparlanma görüldü. Özellikle çip üreticilerindeki güçlü alımlar 

endeksleri desteklerken, piyasanın genelinde yükselişin sınırlı 

kaldığı ve risk iştahının tam anlamıyla güçlenmediği izlendi. Diğer 

taraftan İran-İsrail gerilimi ve Hürmüz Boğazı'na ilişkin gelişmeler 

yakından takip edilirken, yatırımcılar bu hafta beklenen SpaceX, 

OpenAI ve Anthropic halka arzlarının yapay zeka ve teknoloji 

hisselerine sağlayabileceği etkileri fiyatlıyor. 

 

 

 

ASYA 

Asya piyasalarında, Orta Doğu'da artan jeopolitik gerilimler ve 

yükselen petrol fiyatları risk iştahını baskılarken, yatırımcılar 

temkinli bir duruş sergiledi. Çin piyasalarında ekonomik 

toparlanmaya ilişkin beklentiler kayıpları sınırlarken, Japonya'da 

güçlü dolar ve yükselen ABD tahvil faizleri fiyatlamalarda etkili 

oldu. Özellikle enerji maliyetlerindeki artışın bölge ekonomileri 

üzerindeki olası etkileri yakından takip edilirken, haber akışına 

duyarlı ve dalgalı bir seyir ön plana çıktı. 

 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında, Orta Doğu'da artan jeopolitik gerilimler ve 

yükselen petrol fiyatları risk iştahını baskılarken, yatırımcıların 

temkinli duruşunu koruduğu görülüyor. Volatilite endeksinin 

yüksek seyretmesi gün içinde sert fiyat hareketlerine işaret 

ederken, doların güçlü görünümü ve ABD tahvil faizlerinin yüksek 

seviyelerde kalması piyasalarda dalgalanmayı artırıyor. Petrol 

fiyatlarındaki yükseliş enerji hisselerini desteklerken, gün 

boyunca haber akışına bağlı hızlı yön değişimlerinin öne çıkması 

bekleniyor. 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Orta Doğu'da artan jeopolitik risklerin 
petrol fiyatlarını yükseltmesi ve büyüme endişelerini 
artırmasıyla 1,15 seviyelerinde zayıf seyrini sürdürüyor. 
Yeni haftada ise sınırlı tepki alımları izleniyor. Bu hafta 
açıklanacak ECB ve Fed faiz kararları piyasaların odağında 
yer alırken, ECB'den faiz artışı, FED’den ise faizlerde 
değişiklik yapmaması bekleniyor. Teknik açıdan 1,1575 
seviyesi direnç, satış baskısının yeniden güçlenmesi 
halinde ise 1,1510 seviyesi destek olarak takip edilebilir.  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, İran ve İsrail arasında ateşkes 
beklentilerinin güçlenmesiyle jeopolitik risk priminin 
azalmasına rağmen ons başına 4.300 doların üzerinde 
dengeleniyor. Ancak güçlü ABD istihdam verileri sonrası 
yükselen dolar ve tahvil faizleri, FED’in yıl sonuna kadar 
faiz artırabileceği beklentilerini destekleyerek altın 
üzerindeki baskıyı artırıyor. Teknik açıdan 4.250 seviyesi 
ana destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altında 
4.200 ve 4.100 destekleri izlenebilir. Yukarıda ise 4.370 ve 
4.450 seviyeleri direnç olarak öne çıkıyor 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, İran ve İsrail arasında ateşkes 

beklentilerinin güçlenmesiyle jeopolitik risk priminin 

azalmasına rağmen ons başına 67 doların üzerinde 

tutunuyor. Teknik açıdan 66,00 seviyesi destek olarak 

izlenirken, yukarı yönlü hareketlerde 68,60 ve 70,50 

seviyeleri direnç konumunda bulunuyor. Bu hafta 

açıklanacak ABD enflasyon verisi önemli olsa da 

fiyatlamalarda petrol piyasası belirleyici olmaya devam 

edecektir. 

HAM PETROL 

Petrol fiyatları, İran ve İsrail arasında gerilimin daha fazla 

tırmanmayacağına yönelik beklentilerin güçlenmesiyle 

önceki günkü yükselişinin büyük bölümünü geri vererek 

90 dolar seviyesine geriledi. Trump'ın taraflara tansiyonu 

düşürme çağrısı ve müzakerelerin sürdüğünü belirtmesi 

fiyatlar üzerinde baskı yaratırken, Hürmüz Boğazı'ndaki 

fiili kapanışın enerji arzına yönelik riskleri canlı tutması 

düşüşü sınırlıyor. 

 

 

 

9 Haziran 2026 

 

 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

17 KASIM 2025 

 

  

9 Haziran 2026 

 

 

 

FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 

https://www.ncminvest.com.tr/

